
COMMANDO KOPPELING / CLUTCH
NUMMER / 
PARTNR.

DISCRIPTION/ 
BENAMING                                                   

BOUWJAAR / 
YEARS USED

EURO /  PRICE 
INCL BTW

01-2443 Viltring as\achterkast 1968-1974 €1,50

Felt, mainshaft

02-4145 Paspen koppelingskast 1968-1974 €3,00

Dowel chaincases

04-0373 Centrale moer op hoofdas (passend) upto 1977 €6,00

Nut on mainshaft (that fits)

04-1123 Fiberring 1/4" €0,10

Fiber washer 1/4"

06-0005 Borgmoer stelbout drukpen upto 1977 €7,00

Nut, locking adjuster pushrod

06-0366 Triplex voorketting 1968-1977 €86,00

Primary chain

06-0367 Centale moer buitendeksel 1968-1974 €8,00

Central nut, outer chaincase

06-0368 Ring centale moer deksel 1968-1974 €0,50

Washer, central nut

06-0374 Binnenste koppelingdeksel 1968-1974 €180,00

Inner chaincase

06-0374OB Binnenste kopelingsdeksel onbewerkt 1968-1974 €60,00

Inner chaincase, not machined

06-0376 Centraal draadeind kast 1968-1974 €4,50

Central stud chaincase

06-0377 Afstandbus stator 1968-1974 €4,00

Distance bush stator

06-0383 Voortandwiel krukas 1968-1974 €63,00

Engine sprocket

06-0386 Draadeind stator 1968-1974 €1,50

Stud stator

06-0388 Vuldop groot upto 1977 €20,00

Large alloy fillercap

06-0395 Borgplaat carterschroef 1968-1974 €1,00

Lockwasher, crankcase bolt

06-0398 O-ring groot kast 1968-1974 €10,00

O-ring chaincase halves
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06-0399 Shim centaal draadeind 1968-1974 €0,50

Shim, central stud

06-0402 Afstandbus rotor / krukastandwiel 1968-1974 €12,00

Distance bush rotor/engine sprocket

06-0659 Schroefdop klein 1968-1977 €9,00

Small alloy fillercap

06-0663 Klinknagel timingplaatje 1968-1974 €0,25

Nail selftaper, timing plate

06-0664 Rotor shim 0,9 mm upto 1974 €1,50

Rotor shim, 0,040"

06-0665 Rotor shim 0,25 mm upto 1974 €0,50

Rotor shim 0,010"

06-0700 Moer stator (3) 1968-1977 €1,50

Nut, stator

06-0711 Pakking koppelingkast / carter 1968-1974 €2,50

Gasket, chaincase / crankcase

06-0746 Gladde koppelingsplaat 1968-1977 €11,00

Steel clutchplate

06-0746-3 Stalen koppelingsplaat 3 mm dik 1968-1977 €11,00

Steel clutch plate 3 mm thick

06-0747 Afstandbus hoofdas/koppeling 1968-1977 €11,00

Distance bush mainshaft/clutch assy

06-0749 Koppelingsplaat gevoerd met kurkjes 1968-1970 €12,00

Bounded clutch plate

06-0750 Lager koppelingsnaaf 1968-1977 €12,00

Bearing, clutch chainwheel

06-0751 Seegerring diafragmaveer 1968-1977 €10,00

Circlip, diagraph spring

06-0752 Circlip hoofdas 1968-1977 €1,00

Circlip mainshaft

06-0753 Seegerring naaf binnen 1968-1977 €1,00

Circlip, bearing clutchcentre

06-0754 Seegerring naaf buiten 1968-1977 €1,50

Circlip, bearing chainwheel

Pagina/Page  2 van /of   8



NUMMER / 
PARTNR.

DISCRIPTION/ 
BENAMING                                                   

BOUWJAAR / 
YEARS USED

EURO /  PRICE 
INCL BTW

06-0763 Timingplaat ontsteking 1968-1977 €5,00

Timing plate, ignition

06-0769 Schijf kast/hoofdas (2) 1968-1974 €2,50

Disk, chaincase / mainshaft

06-0770 Diafragmaveer 1968-1977 €76,00

Diagraph spring

06-0787 Schroef zelftap €0,50

Screw, gauze

06-0894 Shim koppelinghuis 0,9 mm 1968-1977 €3,00

06-0895 Shim koppelinghuis 1,2 mm 1968-1977 €1,50

Shim, chainwheel 0.048"

06-0903 Rubber statordraad\kast upto 1977 €1,50

Rubber, alternator wire/back case

06-1179 Stelbout drukpen upto 1977 €13,00

Adjuster, pushrod

06-1339 Koppelingsplaat fiber 1971-1972 €21,00

Clutch plate, fiber

06-2482 Koppelingshuis (met vertanding) 1968-1977 €200,00

Clutch chainwheel

06-2483 Achterplaat koppeling (1) 1968-1971 €9,00

Clutch backplate, in chainwheel

06-2485 Klinknagel koppelingshuis (3) 1968-1971 €0,50

Rivet, backplate

06-2580 O-ring vuldop klein koppeling 1968-1977 €0,50

O-ring, small fillercap

06-2581 O-ring vuldop groot koppeling upto 1977 €0,25

O-ring, large alloy fillercap

06-2582 Nivo plug kast 1968-1977 €8,00

Oil level screw

06-2583 O-ring niveau schroef upto 1977 €0,50

O-ring, oil level screw

06-2585 Buitendeksel 1968-1974 €230,00

Outer chaincase
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06-2669 Bout, bevestiging op platform 1968-1974 €1,50

Bolt, mounting on platform

06-3189 Draadeind €6,00

Stud, chain tensioner body

06-3447 Ring centrale moer op hoofdas 1973-1977 €1,50

Washer, mainshaft nut

06-3459 Borgplaat koppeling centraal 1968-1977 €1,00

Lockwasher, mainshaft nut

06-3741 Koppelingsplaat brons (5) 1973-1977 €40,00

Clutch plate bronse

06-3741EG Bronzen koppelingsplaat met extra grip €36,00

Bronse clutchplate HI-Torgue

06-3768 Drukplaat koppeling 1973-1977 €82,00

Pressureplate

06-3979 Koppelingnaaf, origineel 1968-1977 €148,00

Clutch centre

06-3979IM Koppelingsnaaf imitatie 1968-1977 €44,00

Clutch centre pattern

06-4680 Rotor moer 1968-1977 €16,00

Nut, rotor

06-4681 Voortandwiel krukas 1975-1977 €139,00

Engine sprocket

06-4688 Draadeind steunplaat stator 1975-1977 €4,00

Stud, stator support

06-4689 Pakking koppelingkast-carter 1975-1977 €1,50

Gasket, chaincases

06-4691 Buitendeksel 1975-1977 €399,00

06-4694 Timingplaat ontsteking 1975-1977 €2,50

Timing plate igniton

06-4702 Tandwiel electric start 1975-1977 €25,00

Idler gear, electric start 28 teeth

06-4703 As voor tandwiel electric start 1975-1977 €5,00

Spindle, gear electric start
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06-4705 Tandwiel electric start 1975-1977 €70,00

Idler gear electric start, 70 teeth

06-4706 As electric start 1975-1977 €113,00

Spindle, electric start

06-4707 Tandwiel electric start 1975-1977 €85,00

Gear electric start, 33 teeth

06-4708 Steunplaat stator 1975-1977 €95,00

Support stator

06-4711 Naaldlager electric start 1975-1977 €12,00

Needle bearing, electric start

06-4716 Draadeind stator (3) 1975-1977 €2,50

Stud, stator

06-4717 Draadeind voorkettingspanner (2) 1975-1977 €1,00

Stud, body chaintensioner

06-4718 Huis voorkettingspanner 1975-1977 €90,00

Body chaintensioner

06-4727 Afdichtplug in startmotorgat 1975-1977 €3,00

Welch plug, starter motor hole

06-4728 Borgplaat steunplaat stator 1975-1977 €1,50

Lockwasher, stator support

06-4731 Tandwiel electric start 1975-1977 €183,00

Gear, electric start 67 teeth

06-4733 Meenemer electric start, verbetert 1975-1977 €110,00

Starter sprag, improved extra roller

06-4740 Veerring electric start (3) 1975-1977 €3,00

Spring washer, electric start

06-4741 Drukring electric start 1975-1977 €14,00

Thrust washer electric start

06-4743 Kogel electric start (6) 1975-1977 €0,50

Ball, electric start

06-4744 Meenemer electric start 1975-1977 €87,00

Carrier, electric start

06-4745 Schouder moer, as electric start 1975-1977 €21,00

Shouldered nut, spindle elec. start
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06-4754 Seegerring remschoen 1975-1977 €0,50

Circlip brake shoe

06-5181 Keerring schakelas-buitendeksel 1975-1977 €4,00

Oilseal, outer cover gearchange

06-5183 Keerring schakelas 1975-1977 €3,50

Oilseal, gearchange inner cover

06-5185 Bus lange schakelas-achterdeksel 1975-1977 €14,00

Bush, gearchange cross shaft

06-5341 Plunjer cpl voorkettingspanner 1975-1977 €36,00

Plunger assy, chaintensioner

06-5533 Schroef deksel 1975-1977 €0,50

Screw cover

06-5534 Pakking buitendeksel koppeling 1975-1977 €5,00

Gasket, chaincases

06-5607 Bus schakelas lang-koppelingskast 1975-1977 €9,00

Bush, connecting gearchange shafts

06-5646 Ring schakelas buitendeksel 1975-1977 €6,00

Washer, gearchange shaft outercover

06-5652 Drukring electric start(2) 1975-1977 €38,00

Thrust washer, electric start

06-5718 Spie rotor upto 1977 €4,00

Woodruff key, rotor

06-5761 Buitenring plat electric start (1) 1975-1977 €5,00

Flat thrust washer, electric start

06-5820 Binnenbus naaldlager electric start 1975-1977 €47,00

Inner race needlebearing elec start

06-5828 Binnenring met borst electric start 1975-1977 €7,00

Recessed thrustwasher, elec start

06-5956 Keerring hoofdas-koppelingskast 1975-1977 €3,00

Oilseal, mainshaft/inner chaincase

06-6001 Afdekplaat voorkettingspanner 1975-1977 €1,50

Steel cover plate, chaintensioner

06-6023 Binnenste deksel 1975-1977 €460,00

Inner chaincase
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06-6050 Seegerring korte schakelas 1975-1977 €1,00

Circlip, short gearchange spindle

06-6180 Korte schakelas 1975-1977 €46,00

Short, gearchange spindle

06-6181 Tandwiel schakelas lang 1975-1977 €51,00

Gear, long gearchange shaft

06-6187 Schakelas lang 1975-1977 €60,00

Long gearchange spindle

06-6188 Schakelpook 1975-1977 €57,00

Gearchange lever

06-6189 Bus schakelas buitendeksel 1975-1977 €26,00

Bush, gearchange spindle outercover

06-6257 Centraal draadeind kast 1975-1977 €4,50

Stud, central chaincases

06-6401 Seegerring lange schakelas 1975-1977 €2,00

Circlip, long gearchange spindle

06-6570 Pakking voorketting spanner 1975-1977 €1,00

Gasket, chaintensioner body

06-7595 Spie voortandwiel upto 1977 €7,00

Woodruff key, engine sprocket

06-7621 Paspen carterhelften 1968-1971 €3,00

Dowel, cases

06-7894 Borgring rotormoer upto 1977 €1,50

Lockwasher, rotor nut

06-7952 Pasbus deksels 1975-1977 €2,00

Dowel, covers

06-8072 Seegerring electric start (2) 1975-1977 €5,00

Circlip, electric start

06-8088 Seegerring lange schakelas 1975-1977 €0,50

Circlip, long gearchange spindle

116038-26 Sluitschakel triplex RENOLD 1968-1977 €6,00

Spring link triplex RENOLD

14-6105 Bout 1/4 UNC x 1" 1975-1977 €0,50

Bolt 1/4 UNC x 1"
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EMW-104 Aluminium drukplaat, bij gebruik €66,00

Alloy clutch pressureplate

EMW-21 Set inbusbouten koppelingskast(123) 1975-1977 €5,00

SET allen screws chaincases

EMW-26 Belt drive kit, met sterke riem 1968-1974 €375,00

Belt drive kit, stronger belt

EMW-269 Primaire open kettingkast met 3e 1968-1977 €390,00

Open prim. chaincases, 3'd bearing

EMW-44 Dicht lager huis beltdrive €15,00

Bearing, belt drive chainwheel

EMW-563 5 bronzen koppelingplaat set 1968-1972 €260,00

5 bronse clutchplate set

EMW-58A Riem voor beltdrive, doorzichtig €82,00

BELT only, AT10
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